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BILTEN 2012.  
 

Misa zadušnica za žrtve tsunamija u Japanu održana u Zagrebačkoj 

katedrali, 11.3.2012. 

 

11.3.2012. godine HJKGD je povodom strahovitog potresa u Japanu 

organizirao misu zadušnicu u Zagrebačkoj katedrali kako bi i duševno 

pomogli stradalima u Japanu. Misa je nazočio veleposlanik NJE 

MasaroTsuji te je prenio veliku zahvalu hrvatskom narodu za suosječanje 

za japanski narod. 

 

HJKGD je imalo čast biti pozvan na večeru kod veleposlanika g. 

MasaroTsuji u travnju 2012. godine u njegovoj rezidenciji. 
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TisučuŽdralova iz Hrvatske za Hirošimu - Cvjetni trg, 19.5.2012. 

 

Na Cvjetnom trgu, 19.5.2012. u Zagrebu je održano završno prikupljanje 

origamiždralova u organizaciji HJKGD i MCUK koje su u sklopu akcije 

"Tisuću ždralova iz Hrvatske za Hirošimu" izradili članovi Hrvatsko-

japanskog društva te osnovne škole diljem Hrvatske.  

Ovaj apel za mir uveličao je Veleposlanik Japana, NJE MasaroTsuji. 

 

HJKGD je organizirao sadnju 20 japanskih trešanja na Bundeku, 

14.11.2012.  

Sadnjom 20 japanskih sakura trešanja u parku Bundek simbolično je 

obilježena dvadeseta obljetnica uspostave diplomatskih odnosa između 

Japana i Republike Hrvatske.  

 

Na događaju su nazočili zagrebački gradonačelnik Milan Bandić koji je u 

društvu Siniše Trbojevića, direktora Japan TabaccoInternationala u 

Hrvatskoj, MasaruTsujia, veleposlanika Japana u Republici Hrvatskoj i 



Ivana Slade, predsjednika Hrvatsko-japanskog društva simbolično 

posadio japanske trešnje.  

 

Sakura ukrasna trešnja poznata je po bujnom cvijetu i lijepom mirisu u 

proljeće, a glavna karakteristika je ta što ne daje plod.  

 

Tako će simbolika prijateljstva između dviju zemalja ostati trajna 

uspomena u egzotičnom „parku u parku“ smještenom na zapadnom 

dijelu Bundeka. 

 

 

 

HJKGD tradicionalno sudjeluje na Proslavi rođendana Cara, 11.12.2012. 

Dana 23. prosinca rođen je japanski car Akihito i taj se dan u Japanu 

slavi kao nacionalni praznik. Veleposlanstvo Japana povodom toga 

svake godine organizira proslavu njegovog rođendana. Predsjedništvo 

HJKGD-a nazočilo je tom događaju. 


